

Številka: 640 – 5/2017-2_AM
Datum: 26. 1. 2017

Razpis mobilnost študentov z namenom praktičnega usposabljanja v tujini v okviru programa ERASMUS+, Ključni ukrep 1, Učna mobilnost posameznikov na področju izobraževanja in usposabljanja v programskem obdobju 2017 – 2019

Spoštovani študenti¹ VŠVO!

Na podlagi Razpisa programa Erasmus+ 2017, Ključni ukrep 1, Učna mobilnost posameznikov na področju izobraževanja in usposabljanja, ki ga je objavil Center Republike Slovenije za evropske programe izobraževanja in usposabljanja (v nadaljevanju Nacionalna agencija) na svoji spletni strani (<http://www.cmepius.si/razpis/razpis-erasmus-2017/>) in Pravilnika o mednarodni izmenjavi študentov na Visoki šoli za varstvo okolja št. 011 – 12/2011-1, z dne 19. 10. 2011 (v nadaljevanju Pravilnik), Visoka šola za varstvo okolja (v nadaljevanju VŠVO) objavlja Razpis za zbiranje prijav v okviru programa Erasmus+, Ključni ukrep 1, Učna mobilnost posameznikov v programskem obdobju 2017 – 2019 za mednarodno izmenjavo študentov za **praktično usposabljanje v tujini** (v nadaljevanju Razpis).

Če želite del študijskih obveznosti opraviti v tujini, se prijavite v referatu šole oz. na kontakt, naveden v nadaljevanju.

Rok za prijavo na Razpis ni določen in bo odprt do porabe sredstev, ki jih bo VŠVO za ta namen prejela s strani Nacionalne agencije.

Osnovni pogoji za odobritev mobilnosti študentu so:

- da ima v celotnem času študija v tujini **aktiven status študenta na VŠVO z izjemo diplomantov, ki se prijavijo v zadnjem letniku študija in opravijo praktično usposabljanje po končanem študiju, vendar ne kasneje kot v enem letu po diplomi;**
- da obvlada **angleški jezik** na osnovni ravni².

Na Razpis se ne morejo prijaviti:

- diplomanti, ki imajo **neporavnane finančne obveznosti** iz naslova programa Vseživljenjsko učenje, podprograma Erasmus ali novega programa Erasmus+ iz preteklih let.

¹ Moška slovnična oblika se uporablja enakovredno za oba spola.

² Šteje se, da študent obvlada angleški jezik na osnovni ravni, če je v času dodiplomskega študija na 1. stopnji opravil izpit iz angleškega jezika (6. člen Pravilnika).



Študenti ne smejo opravljati mobilnosti v državi programa Erasmus+ ali v partnerski državi, v kateri med študijem prebivajo ali imajo stalno prebivališče.

Na razpis je možno prijaviti mobilnosti z namenom študija v tujini, ki bodo izvedene med **1. junijem 2017 in najkasneje 31. majem 2019.**

Obdobje praktičnega usposabljanja v tujini je omejeno od najmanj dveh do največ dvanajst mesecev z izjemo enovitih programov, kjer študijska mobilnosti in mobilnost z namenom praktičnega usposabljanja skupaj lahko trajajo 24 mesecev. Mobilnost je mogoča na vsaki stopnji študija (dodiplomska, podiplomska stopnja). Študenti, ki so do študijskega leta 2014/2015 del študijskih obveznosti opravili v tujini v okviru programa Vseživljenjsko učenje iz preteklih let, vendar ne celih 12 mesecev, se lahko prijavijo na ta Razpis. Skupni seštevek že opravljenega študija in praktičnega usposabljanja ter zaprosenega ne sme presegati 12 mesecev na posamezno stopnjo študija.

Poleg osnovnih pogojev bo VŠVO pri odobritvi mobilnosti upoštevala še **dodatne razpisne pogoje**. Ti so po prioriteti:

1. aktivnost študenta na VŠVO,
2. motivacija študenta in
3. študijski uspeh.

Pri odobritvi mobilnosti bodo imeli **dodatno prednost tisti študenti**, ki se v preteklih študijskih letih še niso prijavili in/ali **kasneje odpovedali** mobilnosti Erasmus v tujini.

O izboru bodo študenti obveščeni s sklepom.

Morebitne ugovore zoper prejete sklepe lahko prijavitelji vložijo pri pristojni Komisiji za mobilnost, v roku osem (8) dni od vročitve sklepa.

O ugovoru s sklepom odloči Komisija za mobilnost. Vloženi ugovor ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi prijavitelji. V ugovoru morajo biti v pisni obrazložitvi natančno opredeljeni razlogi, zaradi katerih je ugovor vložen. Predmet ugovora ne morejo biti pogoji za prijave študentov in postavljena merila za ocenjevanje vlog.

Študent, ki mu bo odobrena mobilnost, bo lahko pridobil tudi Erasmus+ finančno dotacijo na podlagi vložene prošnje za dotacijo. Erasmus+ finančno dotacijo bo lahko pridobil pod pogojem, da bo VŠVO uspešna na razpisu Evropske komisije. Izbrani študenti bodo imeli možnost zaprositi za dotacijo vse do porabe sredstev. Višina dotacije se bo izbranemu posamezniku določila skladno s pravili Programa Erasmus+ 2017, Sporazumom o dotaciji za Erasmus+ mobilnost po programu Erasmus + 2017, sklenjenim med VŠVO in Nacionalno agencijo ter sklenjenim Sporazumom o dodelitvi dotacije Erasmus+ med VŠVO in izbranim študentom (Erasmus+ dotacija). Če bo VŠVO odobreno manjše število mest za študij v tujini, kot bo izbranih študentov za mobilnost, bodo imeli **dodatno prednost pri dodelitvi Erasmus+ dotacij tisti študenti**, ki se v preteklih študijskih letih še **niso prijavili in kasneje odpovedali** mobilnosti Erasmus v tujini.

Če odobrena sredstva ne bodo zadoščala za sofinanciranje vseh prijavljenih mesecev mobilnosti v tujini, bo VŠVO najprej znižala število mesecev sofinanciranja tistim študentom, ki so se prijavili za mobilnost v tujini za dalj časa.

Državne dotacije ali posojila odhajajočim študentom se morajo izplačevati tudi za čas Erasmus+ študijskega obdobja v tujini.

Študenti iz okolij z manj možnostmi, ki niso študenti s posebnimi potrebami, so upravičeni do spodbude za socialno šibkejše v skladu s programom Mobilnost študentov iz socialno šibkejših okolij Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, ki bo objavljen na spletni strani:

http://www.mizs.gov.si/si/javne_objave_in_razpisi/okroznice/arhiv_okroznic/okroznice_razpisi_in_javna_narocila/javni_razpisi/³. Upravičen strošek programa je spodbuda za socialno šibkejše v višini 270 € na mesec, kot strošek na enoto, ki mora biti izplačan študentu pred/ob odhodu na mednarodno mobilnost za celotno obdobje mednarodne mobilnosti (100%)⁴. Če prejemnik spodbude za socialno šibkejše mednarodne mobilnosti ne izvede v celotnem predvidenem obdobju oz. se je ne udeleži, pa je prejel spodbudo za socialno šibkejše, je spodbuda za socialno šibkejše v deležu oz. v celoti neupravičen strošek, ki se ga vrača skladno z določili v pogodbi o sofinanciranju. Sredstva za dodatek iz tega naslova bodo zagotovljena iz sredstev Evropskega socialnega sklada preko Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport v okviru Operativnega programa 2014-2020 (prednostna os 10).

Do spodbude za socialno šibkejše (dodatka za socialno šibkejše) je upravičen študent, ki bo pred odhodom na mednarodno mobilnost zagotovil dokazilo, iz katerega bo izhajalo, da prejemajo ali študent sam ali član skupnega gospodinjstva državno štipendijo, varstveni dodatek, otroški dodatek, denarno socialno pomoč ali je upravičen do dodatka za velike družine (veljavna odločba pristojnega centra za socialno delo, če se odločba centra za socialno delo ne glasi na ime študenta, je potrebno predložiti tudi potrdilo iz gospodinjске evidence, ki izkazuje, da študent živi v skupnem gospodinjstvu z osebo, ki je upravičena do ene od socialnih pravic).

Podrobnejše informacije so dostopne na spletni strani Nacionalne agencije: <http://www.cmepius.si/razpis/razpis-erasmus-2017/>, na VŠVO v mednarodni pisarni pri Erasmus koordinatorici (mag. Andreja Mevc, (03) 898 64 15) ali v referatu VŠVO (Milena Ževart, Irena Tekavec, (03) 898 64 10, (03) 898 64 14). Seznam partnerskih institucij VŠVO je dostopen na spletni strani VŠVO (<http://www.vsvo.si/mednarodno-sodelovanje/mednarodni-partnerji/>).

³ Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.

⁴ V kolikor študent v zadnjem mesecu ni bil na mobilnosti v celoti, je pa bil vsaj en dan, se razlika do polnega zadnjega mesca za predhodno izplačano spodbudo za socialno šibkejše ne vrača.

Prijava je možna po elektronski pošti, priporočeno po pošti ali osebno v referatu VŠVO.

Obvezne priloge k prijavnici so:

- kratek življenjepis in
- motivacijsko pismo študenta.

Dokazilo o znanju angleškega jezika si bo Komisija za mobilnost, ki vodi postopek prijave in izbora na razpis, pridobila **sama po uradni dolžnosti iz uradnih evidenc**. Če izrecno prepovedujete Komisiji za mobilnost pridobitev podatkov iz uradnih evidenc, ste ji dokazilo o znanju angleškega jezika dolžni priskrbeti sami, sicer se bo štelo, da je prijava na razpis nepopolna.

Prijavo s prilogami pošljite po elektronski pošti na naslov: info@vsvo.si, priporočeno po pošti na naslov: Visoka šola za varstvo okolja, Trg mladosti 7, 3320 Velenje ali oddate osebno v referatu na sedežu VŠVO (Gaudeamus).



Mag. Milena Pečovnik
v. d. direktorice

Objavljeno:

- oglasna deska VŠVO,
- spletna stran VŠVO: <http://www.vsvo.si/>.